

Рецензія

на освітньо-професійну програму «Організаційна психологія»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 053 Психологія,
галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки
Сумського державного університету

Освітньо-професійна програма «Організаційна психологія» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 053 «Психологія», галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» розроблена фахівцями Сумського державного університету відповідно до Закону України «Про вищу освіту», Стандарту вищої освіти другого (магістерського) рівня за спеціальністю 053 «Психологія».

В сучасному світі інтенсивної боротьби за ринки реалізації товарів та послуг гостро постала потреба у фахівцях, здатних підвищувати конкурентоспроможність професійних груп та сприяти організаційному розвитку, забезпечуючи надання психологічної допомоги персоналу організацій різних видів та форм власності. Саме в цьому полягає мета рецензованої освітньо-професійної програми, яка відображає сучасні потреби ринку праці та новітні освітні тенденції, що забезпечує широкий спектр можливостей для працевлаштування майбутніх магістрів з психології.

Загальні та спеціальні компетентності, а також програмні результати навчання містять як відповідники Стандарту вищої освіти другого (магістерського) рівня спеціальності 053 «Психологія», так і унікальні орієнтири розвитку професіонала в межах цієї освітньо-професійної програми. Визначені розробниками перелік освітніх компонентів та їх обсяг складають логічно побудовану систему, яка дозволяє забезпечити розвиток загальних та спеціальних компетентностей.

Освітньо-професійна програма передбачає значні можливості для формування індивідуальної траєкторії професійного розвитку здобувача вищої

освіти. Зокрема, в освітньо-професійній програмі 27,8 % часу (25 кредитів) відводиться на опанування магістрантами вибіркових дисциплін. При цьому досягнення всіх програмних результатів навчання освітньо-професійної програми забезпечується нормативними освітніми компонентами.

До безперечних переваг освітньо-професійної програми також відноситься її чітко виражена практична спрямованість: назви значної кількості освітніх компонентів відображають основні напрямки практичної діяльності психолога в організаціях, наявні виробнича та переддипломна практики тощо.

Таким чином, рецензована освітньо-професійна програма «Організаційна психологія» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 053 «Психологія», галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» є актуальною, відповідає чинному законодавству щодо підготовки магістрів і сучасним потребам суспільства, має необхідні структурні та змістові складові, отже, може бути рекомендована до впровадження в освітню діяльність Сумського державного університету.

Рецензент:

Доктор психологічних наук, професор,
професор кафедри практичної психології
Національного педагогічного
університету імені М. П. Драгоманова

